
Ergebnisse der

Staatsprüfung in der Ersten juristischen Prüfung 

in Baden-Württemberg -  Herbst 2018

1. Teilnehmer insgesamt

sehr gut

Freiburg Heidelberg Konstanz Mannheim Tübingen zusammen

Zahl Zahl Zahl Zahl Zahl Zahl% % % % % %

befriedigend

ausreichend

nicht bestanden

gut

vollbefriedigend

zusammen

14,0 - 18,0

11,5 - 13,99

9,0 - 11,49

6,5 - 8,99

4,0 - 6,49

 0  0  0  0  0  0

 6  8  2  2  6  24

 31  58  17  23  22  151

 70  98  49  49  68  334

 47  78  43  50  48  266

 41  33  35  27  66  202

 218  315  152  163  239  1087

 0,00%  0,00%  0,00%  0,00%  0,00%  0,00%

 2,75%  2,54%  1,32%  1,23%  2,51%  2,21%

 14,22%  18,41%  11,18%  14,11%  9,21%  13,89%

 32,11%  31,11%  32,24%  30,06%  28,45%  30,73%

 21,56%  24,76%  28,29%  30,67%  20,08%  24,47%

 18,81%  10,48%  23,03%  16,56%  27,62%  18,58%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

nach Punkten

nicht bestanden aus form. Gründ.  110 29 12 6 40 23  12,70% 10,55%  7,36%  12,13% 3,95%  10,12%

2. Teilnehmer ohne Notenverbesserer

sehr gut

Freiburg Heidelberg Konstanz Mannheim Tübingen zusammen

Zahl Zahl Zahl Zahl Zahl Zahl% % % % % %

befriedigend

ausreichend

nicht bestanden

gut

vollbefriedigend

zusammen

14,0 - 18,0

11,5 - 13,99

9,0 - 11,49

6,5 - 8,99

4,0 - 6,49

 0  0  0  0  0  0

 6  7  2  2  5  22

 26  41  15  18  15  115

 52  65  41  39  48  245

 38  62  38  45  39  222

 32  31  32  25  56  176

 158  209  128  130  168  793100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

 0,00%  0,00%  0,00%  0,00%  0,00%  0,00%

 3,80%  3,35%  1,54% 1,56%  2,98%  2,77%

 16,46%  19,62%  11,72%  13,85%  8,93%  14,50%

 32,91%  31,10%  32,03%  30,00%  28,57%  30,90%

 24,05%  29,67%  29,69%  34,62%  23,21%  27,99%

 20,25%  14,83%  25,00%  19,23%  33,33%  22,19%nach Punkten

aus form. Gründ.nicht bestanden  13 4  3  0  1  5  1,64% 2,53%  1,44%  0,00%  0,77%  2,98%

3. Freiversuchsteilnehmer

Freiburg

sehr gut

Heidelberg Konstanz Mannheim Tübingen zusammen

Zahl Zahl Zahl Zahl Zahl Zahl% % % % % %

befriedigend

ausreichend

nicht bestanden

gut

vollbefriedigend

zusammen

14,0 - 18,0

11,5 - 13,99

9,0 - 11,49

6,5 - 8,99

4,0 - 6,49

 0  0  0  0  0  0

 5  4  1  2  3  15

 15  12  2  1  46 16

 24  17  9  35  13  98

 11  6  4  35  3  59

 7  4  3  16  9  39

 66  45  19  104  32  266

 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

 0,00%  0,00%  0,00%  0,00%  0,00%

 7,58%  8,89%  5,26%  1,92%  9,38%  5,64%

 22,73%  26,67%  10,53%  15,38%  3,13%  17,29%

 36,36%  37,78%  47,37%  33,65%  40,63%  36,84%

 16,67%  13,33%  21,05%  33,65%  9,38%  22,18%

 10,61%  8,89%  15,79%  15,38%  28,13%  14,66%

nicht bestanden

nach Punkten

aus form. Gründ.  9 4  2  0  0  3  9,38% 0,00% 0,00% 4,44% 6,06%  3,38%


